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Міністерство фінансів України
 

                                                                     Копія: Комітет Верховної Ради України 

з питань бюджету

«Пропозиції народного депутата України Гриб В.О. 

щодо розподілу субвенції на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих 

територій»

До мене, як до народного депутата України,  звернувся керівник Щастинської 

міської ВЦА Олександр Дунець, з проханням посприяти у виділенні Щастинській 

міській ВЦА субвенції з державного бюджету для фінансування реалізації проекту 

соціально-економічного розвитку громади «Капітальний ремонт ділянок теплової 

мережі під проїзною частиною по вул. Рєспубліканская і заміна ділянки теплової 

мережі від вул. Дружби до ТК-41 в м. Щастя». 

Згідно зі зверненням керівника Щастинської міської ВЦА вбачається, що 

Щастинській міській ВЦА відповідно до постанови КМУ від 06.02.2012 №106 «Про 

затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій» звернулась до Луганської обласної державної адміністрації - обласної 

військово-цивільної адміністрації, з пропозицією підтримати виділення субвенції на 

реалізацію 2-ої та 3-ої черг проекту: «Капітальний ремонт ділянок теплової мережі 

під проїзною частиною по вул. Рєспубліканская і заміна ділянки теплової мережі від 

вул. Дружби до ТК-41 в м. Щастя» (скоригований).
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Наразі, у місті Щастя виконавцем комунальної послуги з постачання теплової 

енергії для всіх категорій споживачів визначено комунальне підприємство 

«Щастинська теплова енергетична компанія». Загальна довжина зовнішніх теплових 

мереж м. Щастя, які знаходяться на балансі комунального підприємства 

«Щастинська теплова енергетична компанія», складає більш ніж 32 км. Теплова 

енергія постачається підприємством у понад 150 житлових будинків та 21 

комунальне підприємство та установи. Послугами підприємства користуються 

більш 15 тис. людей. 

Станом на сьогодні, потребує заміни 51% всієї теплової мережі м. Щастя, що є 

на балансі підприємства, зокрема це трубопроводи строком експлуатації більш ніж 

15 років. Так у 2020 році втрати теплової енергії в тепловій мережі м. Щастя склали 

18,16% (проти 13% нормативних, врахованих у діючому тарифі на послугу з 

постачання теплової енергії). Такий значний обсяг технологічних втрат теплоносія 

робить очевидним необхідність у заміні старих трубопроводів на нові з 

використанням сучасних ізоляційних матеріалів. 

Крім того, відповідна необхідність була підтверджена ще у 2014 році за 

результатами Енергетичного обстеження системи теплопостачання та гарячого 

водопостачання будинків житлової та соціальної сфери міста Щастя, що було 

виконано Центром муніципальної та промислової енергетики м. Київ. 

Заходи з модернізації системи теплопостачання м. Щастя передбачались в 

Регіональній програмі модернізації систем теплопостачання Луганської області на 

2017-2020 роки, затвердженої розпорядженням голови Луганської обласної 

державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 

04.10.2017 №716. Але, за останні 3 роки ані з обласного, ані з районного бюджетів 

на ремонт або модернізацію теплової мережі м. Щастя коштів не виділялись. В 

таких умовах підприємство не може гарантувати безперебійність та надійність 

роботи теплової мережі, та може спричинити повне припинення теплопостачання 

споживачам міста Щастя Луганської області.

Наразі, КП «Щастинська теплова енергетична компанія» розробила 

актуалізований проект капітального ремонту ділянок теплової мережі м. Щастя. 



Проектом передбачається капітальний ремонт 5-ти ділянок теплової мережі під 

проїзною частиною вул. Рєспубліканская та заміною зворотного трубопроводу 

теплової мережі від вул. Дружби до ТК-41. Капітальний ремонт цих ділянок 

тепломережі є дуже важливим для забезпечення стійкості теплосистеми, з огляду на 

важкодоступність та неможливість усунення дефектів протягом опалювального 

періоду, що може в кінцевому підсумку призвести до надзвичайної події в системі 

теплопостачання міста. Поточне усунення наслідків аварії на цих ділянках потребує 

багато часу і наявності спеціалізованої техніки, яка в Луганському регіоні є великим 

дефіцитом. Також, треба зазначити, що ділянкою вул. Дружби до ТК-41 

транспортується тепло майже 2/3 населення міста, але мережі вже вичерпали свій 

строк експлуатації, є постійно аварійними та знаходиться майже без ізоляційного 

покриття, що призводить до значних технологічних втрат. 

Окрім цього, враховуючи великий обсяг робіт та загальну вартість, проект було 

поділено на 4 черги будівництва:

Найменування

1 черга

будівни

цтва

2 черга
будівн

ицтва

3 черга
будівни
цтва

4 черга

будівни

цтва

Всьог

о

1 2 3 4 5 6

Кошторисна вартість, 

тис. грн.:
3651,094 3805,541 3459,596 6257,346 17173,577

Обсяг необхідних коштів для виконання робіт 2-ої та 3-ої черги та завершення 

реалізації проекту капітального ремонту критичних ділянок теплової мережі в м. 

Щастя складає 7265,14 тис. гривень.
При виконанні робот 2-ої та 3-ої черг проекту буде повністю закінчено ремонт 

теплової мережі від вул. Дружби до ТК-4, таким чином буде усунена систематичну 

аварійність тепломережі м. Щастя, а також нівелюється ризики руйнування 

державної автодороги Н-21, як з’єднує обласний центр з КППВ в місті Щастя, що 

може порушити роботу КППВ. Крім того, зазначені роботи призведуть до 

зменшення рівня технологічних втрат у мережі, що в свою чергу дасть можливість 

знизити поточні тарифи для споживачів. 



З огляду на вищевикладене, а також враховуючи високу потребу Щастинської 

територіальної громади у ремонті та модернізації системи міського 

теплозабезпечення, в порядку встановленому Постановою КМУ від 06.02.2012 

№106 та керуючись Законом України «Про статус народного депутата України», як 

народний депутат України звертаюсь до Міністерства фінансів України з 

пропозицією розглянути та врахувати пропозиції Щастинської міської ВЦА щодо 

виділення субвенції з державного бюджету на реалізацію 2-ої та 3-ої черг 

проекту будівництва «Капітальний ремонт ділянок теплової мережі від вул. 
Дружби до ТК-41 в м. Щастя» у сумі  7265,14 тис. грн.

Сподіваюся на розуміння та Вашу підтримку.

Додатки:

1) Пропозиція народного депутат України Гриб В.О. щодо розподілу в 

2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій між місцевими 

бюджетами за об’єктами (заходами).

З повагою,
народний депутат України                                 Вікторія ГРИБ

ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
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